



АИС «Е-услуги. Образование»

Позволяет автоматизировать процессы зачисления в образовательные организации всех типов (дошкольные, общеобразовательные организации, организации дополнительного образования, организации профессионального образования, детские оздоровительные лагеря), оказывать ряд государственных и муниципальных услуг в сфере образования в электронном виде.



АИС «Сетевой Регион. Образование»

Для всех образовательных организаций и органов управления образованием региона позволяет создать единое информационное образовательное пространство и реализовать в электронном виде информационные процессы сферы образования, в том числе: электронные журналы и дневники, полномасштабное планирование и управление учебным процессом, кадровый учет, аналитическую и статистическую отчетность, оценку качества образования, электронное взаимодействие всех участников образовательных отношений, оказание государственных и муниципальных услуг.



АИС «Сетевой Город. Образование»

Объединяет в единую сеть образовательные учреждения всех типов и органы управления образованием в пределах муниципального образования. Позволяет оказывать госуслуги в электронном виде.

АИС «Сетевой Город. Образование» включает в себя модули для всех типов образовательных организаций.



АИС «NetSchool»

Для отдельной образовательной организации позволяет создать единое информационное образовательное пространство и реализовать в электронном виде информационные процессы сферы образования.



Модуль «МСОКО»

Многоуровневая система оценки качества образования позволяет в автоматизированном режиме проанализировать качество образования как на уровне отдельной образовательной организации, так на уровне муниципального образования и региона в целом, в том числе, сформировать прогноз результатов ЕГЭ и ГИА как по отдельному обучающемуся, отдельному классу, отдельной общеобразовательной организации, так и по региону в целом.



Модуль «Школьное питание»

Позволяет вести автоматизированный учет, контроль и управление финансовыми и материальными потоками при организации питания детей, обучающихся в общеобразовательных организациях, перейти на безналичную систему оплаты питания, осуществлять родительский контроль за процессом питания своего ребенка и расходованием средств.



Модуль «SMS Школа»

Предоставляет (совместно с Группой компаний «СМАРТС») обучающимся, их родителям и преподавателям возможность через SMS сообщения запросить, отправить, или получить в автоматическом режиме соответствующую информацию об образовательной деятельности обучающегося.



Региональная Система «РОСТ»

Региональная Образовательная Система Тестирования «РОСТ» интегрирована с АИС «Сетевой Город. Образование» и позволяет создавать базы тестов с возможностью обмена тестами между разными школами, осуществлять организацию и проведение тестирования различных уровней (школа / муниципалитет), а также производить сбор и хранение результатов тестирования для последующего анализа.



Модуль «IRTech Security»

Сертифицированная ФСТЭК защита персональных данных (ПДн) для всех информационных систем, разработанных ЗАО «ИРТех».